

Horgászverseny Zánkán

Az Ajkai Hőerőműben 1985. október 12-én alakult a horgászokat összefogó és programot biztosító horgásszakkör. Kezdetben 10–15 fővel, ma már 35–40 fős létszámmal kell számolni, ám egyre növekszik a horgászok tábora.

Az idei május végi zánkai horgászverseny volt a tizenötödik, amelyre 32 fő nevezett. A programnak megfelelően délután a csónakok vízre szállítása, majd a stég berakása volt a feladat. A jelentkezőket tekintve horgászok és családtagjaik 60 fővel készültek a szezonnyitó versenyre.

* * *

A zánkai megérkezést követően közös vacsorával kezdődött a program, majd irány a strand. Szép napos idő fogadta a horgászállásokat elfoglaló versenyzőket.



Vidám, bizakodó hangulat uralkodott a versenyzők között. Aztán lassan besötétedett, kigyúltak a horgászlámpák, előkerültek az éjszakai ruházatok. A hőmérsékletre nem panaszkodtak a horgászok, de annál jobban a halak étvágyára.

Az előző hetek hideg időszaka bizony nagyon befolyásolta az eredményességet. Sajnos hiába vártuk a változást, az éjszaka nem hozott szerencsét, s csendjét egyre több helyen a partszakasz mentén ívó keszegek „locogása” szakította meg. Ekkor már sejtettük, hogy rekord fogásra nem számíthatunk.

Kapás, fogás hiányában az idő is nehezen akart telni.

Több alkalommal megírtam, hogy a napkelte a Balatonon egy csodálatos élmény, így volt ez most is.

Minden versenyen történik valami, ami eltér a másiktól. Most *Micskó Gyula* horgásztársunk évadnyitó fürdőzése keltett egyekben borzongást, másoknál gúnyos megjegyzéseket. Ugyanis az történt, hogy Gyula barátunk akasztott egy halat, amit nagyon vélt, de elakadt. Gyorsan levetkőzött és a hal kiszabadításá-

Kispályás gólok

1995. április 5-én, péntek délutáni sportprogramként Jókai bánya két kollektívája a március 14-i kispályás futballmérkőzés visszavágóját játszották le. Az 1-es front csapata ezúttal lehengette ellenfelét. Minden megmozdulásuk sikeres volt, míg a másik csapatnak szinte semmi sem jött be. 5:0 lett a vége! Kitűnő hangulat, és látványos megoldások jellemezték a találkozót, ahol játékosok és szurkolók egyaránt jól érezték magukat. Reméljük, hogy az ehhez hasonló összejövetelek idővel hagyományá válnak!

Nagy Károly – Jókai bánya

ra indult a hideg víztől csattogó fogakkal. Az akció végén egy 20 cm-es (méreten aluli) ponty ugrált a mentő szakban. Eközben a faházaknál is elkezdődött az élet, s a gyerekek hangjától zengett a terület.

Asszonyaink, lányaink – *Vasi Miklósné* irányításával – hozzáálltak a hagyományos halászlé főzéséhez.

A parton a verseny 9.00 órakor befejeződött, s majd mindenki igyekezett felmenni a faházakhoz.

A mérlegelést követően a versenybizottságot képviselő *Nagy Károly* eredményt hirdetett és átadta az értékes díjakat.

Az éjszakai verseny eredménye:

Felnőttek:

I. helyezett	Borbély István	7,26 kg
II. helyezett	Hemző Csaba	6,65 kg
III. helyezett	Micskó Gyula	5,68 kg
IV. helyezett	Szedresi Gábor	5,66 kg
V. helyezett	Pámel György	5,32 kg

Ifjúságiak:

I. helyezett	Kovács Gábor	1,90 kg
II. helyezett	Toró Mózes	0,92 kg

Összesen 54,13 kg halat fogtak.

A déli harangszó után elfogyasztottuk a finom halászlévet, melyből bőségesen jutott mindenkinek.

Rendezvényünket megtisztelte *Kovács András* termelési igazgató, aki első alkalommal vett részt a horgászversenyen.

Horgászaink és családtagjaik a késő délutáni órákban értek haza.

Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát és szívesen jön ezután is rendezvényeinkre.

Egger Attila
műv. közp. vezető

Sportélet Inotán

Az elmúlt időszakban tekéseink remekeltek. Még felsorolni is nehéz, hol, mennyit dobáltak-gurítottak mindenfelé. Először is a városi bajnokságon, csapatban a második helyen végeztek. Majd ezt követte a városi egyéni verseny, ahol hárman verekedtek be magukat az első nyolc közé. A csapat tagjait név szerint is érdemes megemlítenünk: *Nagy László, Varga Géza* és *Mázsa Róbert*.

Május 13-ára a Péti Vándorkupára kaptak meghívást tekéseink. Itt sem vallottak szégyent, csapatban negyedikek lettek. Egyéniben *Varga Géza* elhozta az elsőnek járó kupát.

Ezt követte a Susán Péter Emlékverseny, melyen csapatban és egyéniben is remekeltek a fiúk. Mindkettőben első helyezést értek el.

Várpalotán a Pálma étterem évenként – többek között – teke-kupát is szervez. Itt csapatunk a második lett.

A nagykanizsai tömegsport-tekebajnokságon Ajka, az Inotai Erőmű és az Inotai Alumíniumkohó játékosai mérték össze tudásukat és ügyességüket. Itt 10 férfi és 2 női versenyző képviselte cégünket.

Végezetül pedig Csór község lakóinak örömeire sportcsarnokot avattak, melyre meghívták az erőmű kispályás labdarúgó csapatát. Itt kilenc fűrgelábú munkatársunk képviselte színeiket.

Nos, így zajlik a sportélet Inotán. Nincs szégyellnivalónk, úgy érzem.

Musits István